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1.Ta có:  
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0.25

	
	
 
	
0.25

	
	


Vậy với  và  thì  
	
0.25

	
	

2.Với  thỏa mãn điều kiện xác định, thay vào ta có  
	
0.25

	
	

Vậy với  thì  
	0.25

	
	
3. 
	
0.25

	
	


 ( do  ) 


Do  kết hợp với dkxd  
	
0.25
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2.Hệ  
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0.25

	
	


Vì  với mọi nên hệ đã cho có nghiệm duy nhất   
	

0.25

	
	
Ta có :  

Ta lại có  



Vậy  đạt GTLN bằng  khi  



 hoặc (loại vì khi đó )
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1.a)Xét  có  là góc nội tiếp chắn nửa đường tròn 
	0.25

	
	






Có  là dây không đi qua tâm, là trung điểm của  ,  là đường kính của đường tròn   
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Tứ giá có  là hai góc đối diện  tứ giác  là tứ giác nội tiếp.
	
0.5

	
	



b) +) Xét có   là điểm chính giữa cung  
	0.25

	
	
 
	0.25

	
	
 (2 góc nội tiếp chắn hai cung bằng nhau)
	0.25

	
	

+) Xét  có chung
	0.25

	
	


  đồng dạng  (g.g)
	0.25

	
	
 
	
0.25

	
	

c) Tứ giác  nội tiếp  (hai góc đối )(1)

ta có :  (hai góc kề bù) (2)



từ (1) và (2)mà  (cùng có số đo =  )

 
	

0.25

	
	


 có  cân tại  




Mà  cố định  tiếp tuyến  cố định và độ dài  không đổi



Suy ra  thuộc đường tròn tâm  bán kính  .
	
0.25
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Ta có :  

CMTT 
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Dấu  xảy ra  

Vậy  
	



0.25
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